

OPR-vertegenwoordigers:

Afdeling		taak		
afdeling Hardenberg	Henri Wachtmeester		ouder	
afdeling Hardenberg	Tineke van Dijk		personeel	
afdeling Mariënberg	Erika Dijkstra		ouder	ARS Hardenberg
afdeling Mariënberg	Eric de Ruiten	secr.	personeel	GBS De Regenboog Mariënberg
afdeling Ommen	Angelique Haan		ouder	CBS De Zaaier Nieuwleusen
afdeling Ommen	Annelies de Jonge		personeel	002
afdeling Slagharen	Arnold de Boer		ouder	KBS De Langewieke Dedemsvaart
afdeling Slagharen	Petra Hermes		personeel	KBS De Kwinkslag Slagharen
afdeling SBaO / SO	--		ouder	
afdeling SBaO / SO	Albert Joosten	Vz.	personeel	Johan Seckelschool Ommen
	Ina Oosterhuis		adviseur	SWV-VVV Coördinator afdeling Slagharen
	Get van Tol		adviseur	SWV-VVV Coördinator afdeling Ommen

Notulen van de OPR-vergadering d.d. 7 februari 2017

Met kennisgeving afwezig: Erika Dijkstra.

Vaststelling agenda:

- Ina: Procedure terugplaatsing nog niet gestuurd. Nog niet zover.
- Gert: Begroting 2017 wel klaar. Vastgesteld op ledenvergadering. Afdelingsbesturen moeten nog hun gegevens toevoegen. Komt de volgende keer.

Verslag de vorige keer (31 oktober 2016).

- Volgende keer de afwezigen noemen. (Toen waren Annelies en Petra afwezig)
- Notulen vorige keer waren wel besproken, maar niet vastgesteld. Toen geen vragen, nu geen opmerkingen: dus bij deze vastgesteld.
- Er is nog een vacature ouder SBaO/SO in de OPR. Binnen de Waterinkschool Hardenberg wordt nu een ouders gevraagd, om lid te worden van de OPR. Volgende keer?
- Op de site van SWV-VVV moet nog de nieuwe setting van de OPR vermeld worden.
- Arnold: nog geen extra info gevraagd bij "Ieder(in)". Wil hij nog doen.
- Inspectiebezoek: N.a.v inspectiebezoek gaat SWV-VVV de CAT-besprekingen evalueren (op basis van dossiers/ vragenlijst ouders en school).
- Volgende keer graag actiepunten onder aan het verslag.
- Verslag van 31 oktober wordt vastgesteld

Mededelingen:

Gert: Twee schoolverenigingen zijn een fusie aangegaan (PCO Dalfsen en PCO Ommen).

Jaarplan SWV

Gert en Ina geven info bij het jaarplan 2017. Het is een summiere samenvatting van de dingen die te doen zijn. De OPR wordt hierin niet genoemd. Zij hebben hierin geen taak. Het jaarplan is voor de OPR puur ter info. Het jaarverslag en de begroting moeten wel via de OPR.

Enkele opmerkingen bij het jaarplan:

- Het MT bestaat uit afgevaardigden van de 4 afdelingen, een afgevaardigde van De Twijn en een afgevaardigde van De Boslustschool.
- De kwaliteit van de ontwikkelingsperspectieven moet door de IB-ers in de gaten gehouden worden.
- Verwijzingsdoelen: monitoring door VVV.
- Thuiszitters: Monitoring door VVV. Bij ons wel thuiszitters, maar niet volgens de definitie van het ministerie (Thuiszitter staat niet ingeschreven bij een school). De school blijft verantwoordelijk voor het geven van onderwijs. Dus thuiszitters moeten thuis wat aangeboden krijgen.
- Gelden: De schoolbesturen krijgen de gelden. Zij moeten die kunnen verantwoorden. Probleem is er in de jaarplanning: Sommigen gebruiken het kalenderjaar, anderen het schooljaar.
- CAT: Plaatsingen en terugplaatsingen moeten gevolgd worden. Regelmatige evaluatie door bespreking (of bij sommige scholen door huisbezoeken). Daarnaast ook de evaluatie van de CAT-besprekingen.
Er komt nog een procedure voor terugplaatsingen.

Bespreken casussen Sander , Mark en Bas (thuiszitters).

Enkele opmerkingen:

- Vaak zijn het gedragsproblemen. Belangrijk is te kijken naar de oorzaak. Die moet duidelijk zijn. Vaak is er ook sprake van frustratie bij de diverse partijen.
- Scholen volgen vaak niet de afgesproken route. Deze route is via het SWV.
- Het SWV moet definiëren, wat zij een “thuiszitter ” vinden.
- De school moet melden. Maar wie neemt dan de regie in handen? Wie heeft de doorzettingsmacht? Besturen zijn verantwoordelijk. Wat mag het SWV hierin doen?
- De scholen hebben de inspanningsverplichting.
- Zorg trekt zich terug uit scholen (tot vorig jaar CJG op school met inloopsprekuren, nu moeten ouders ergens anders naar toe om de CJG te spreken. (Is een drempel voor ouders.)
- Er is een gebrek aan een systeem om adequaat te reageren. Wel een time-out voorziening. Maar “Hoe terug?” is niet duidelijk!
- Veel gaat op dit moment fout , omdat veranderingen in het onderwijs (invoeren passend onderwijs) en de jeugdzorg (transitie Jeugdzorg) beiden op dit moment gaande is.
- Het handelen bij thuiszitters is maatwerk.

Arnold geeft aan, dat bespreking van het onderwerp “thuiszitters” goed is. Dan heb je het over “passend onderwijs in de praktijk”. Voor de oudergeleding is dit ook belangrijk. Een volgende keer kan het onderwerp “terugplaatsingen” besproken worden.

Rondvraag:

Albert: Vergaderplaats komend jaar: Johan Seckelschool Ommen

Volgende vergadering: dinsdag 9 mei 2017

Stukken volgende keer: begroting en jaarverslag

Actiepunten:

Arnold: info "leder(in)"

Ina/ Gert: aanleveren begroting en jaarverslag